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ATA DA 5 (OUINTA) SESSÃO ORDINARIA D0 1° (PRIMEIRO) PERIODO DA 

DÉCIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ROSALÂNDIA. 

ESTADO DO TOCANTINS, REALIZADA AOS 07 (SETE) DIAS DO MÊS DE 

FEVEREIRO DE 2025 (DOIS MILE VINTE E CINCO). 

Presidida pelo vereador Valdeir Júnior Barbosa, Com a presença de todos os 

|Vereadores; Havendo número regimental para abertura dos trabalhos sob a 
Jproteção de Deus declarou a sessão aberta, e solicitou do vereador Cleomar Brito a 
fazer a leitura da Bíblia Sagrada no livro de Salmos capitulo 75, versículo 01 ao 10 

e em seguida o Diácono Marcos Aurélio fazer uma oração, da Secretaria da Casa a 
fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo a mesma, lida, e votada sem 

ressalvas. Dando continuidades senhor presidente solicitou da primeira secretaria 
da mesa a fazer a leitura do oficio n° 015/2025, assunto ida a Brasília com os 

prefeitos do Consorcio do Vale do Araguaia, bem como solicitar á toda edilidade 

|sugestões de pleitos. Dando continuidades senhor presidente solicitou da primeira 
secretaria da mesa a fazer a leitura do projeto de lei n° 001/2025, que institui a 

gratificação de aniversario para os servidores do municipio e o Parecer n°001/2025, 

após colocou em primeira discussão, o vercador Jose Maria ressaltou que como 

presidente da comissão de constituição, e conforme já sentaram e discutiram o 

projeto, parabenizou a gestão por dá início a essas gratificações. Na sequencia 
solicitou da primeira secretaria da mesa a fazer a leitura do projeto de lei n 

002/2025 que dispõe sobre a contratação por tempo determinado para atender a 

necessidade temporária de excepcional interesse público, nos termos do inciso X 
do artigo 37 da constituição federal de 1988 eo Parecer n° 002/2025, após colocou 
em primeira discuss�ão, o vereador Jose Maria salientou que foi discutido, essas 
aberturas de vagas já estão trabalhando, somente para legalizaçãoe que vem a 

calhar com as necessidades do municipio, o vereador Warlyton ressaltou que em 

|relação com a contratação de pessoal, quando olha o quantitativo de vagas ela 
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permeia em torno de 170 vagas, não quer dizer que irá preencher todas, so que 

quando observa o quantitativo de vagas, se enxerga um problema social que vem 
de encontro um anseio de viabilizar um concurso público no município. Na 

oportunidade senhor presidente solicitou da primeira secretaria da mesa a fazer a 
|leitura do projeto de lei n° 003/2025 que dispõe sobre a revisão geral anual dos 

proventos dos servidores público do Poder Executivo e do Parecer n° 003/2025, 

após colocou em primeira discussão, o vereador Jose Maria salientou que sua 

comissão está de acordo com o projeto, gostariam que fosse maior o percentual e 

|pediu pela aprovação, a vereadora Miriam explanou o porquê somente o vereador 

Jose Maria estar falando, é porque o mesmo é o presidente da comissão, mas foi 

discutido entre todos. Dando continuidades senhor presidente solicitou da primeira 

secretaria da mesa a fazer a leitura do projeto de lei n° 004/2025 que autoriza o 

Poder Executivo a firmar termo de permissão de uso de Bem Público, e do Parecer 

n° 004/2025, após colocou em primeira discuss�o, o senhor presidente ressaltou 

que esse projeto é uma permissão de uso, o prefeito tem o poder de discricionário 

através de um decreto, mas acha por bem ouvir a Câmara, e esse empresário tem 

um prazo para iniciar a obra, vereador Jose Maria parabenizou a gestão por essa 

concessão, salientou que essa auto peça vem a calhar, porque o município precisa 

desse tipo de serviços, e dependendo das condições do empresário solicitar um 

balanceamento e alinhamento, o vereador Cleomar perguntou aos vereadores se 

todos tem conhecimento da integridade desse empresário, porque em particular não 

estar querendo denegrir a imagem do cidadão, mas esse cidadão não é bem falado 

ina cidade é uma pessoa mal intencionado, por isso pediu que preste atenção em 

quem traz para o município que pode ser benéfico ou maléfico, salientou não ser 

contra o projeto, senhor presidente ressaltou que o empresário tem mais de 40 anos 

com uma empresa na cidade de Parais0, tem todas suas certidões é uma pessoa 

idônea, competente e com certeza será bem-vindo ao município. Dando 

continuidades solicitou da primeira secretaria da mesa a fazer a leitura do Projeto 
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de lei Complementar n° 001/2025, que institui o Programa de Recuperação de i 
Créditos Fiscais (REFIS2025) e o Parecer n° 005/2025, após colocou em primeira 

discussão, o senhor presidente salientou que esse projeto éo chamado refis, para 

pessoas que estão em debito com o municipio, e nos últimos cinco anos terao 

descontos do abatimento de juros e multas é uma forma de facilitar para o 

contribuinte venha quitar seus débitos e que o município também arrecade, o 

vereador Jose Maria salientou que todos os anos votam esse projeto, já discutiram 
junto com o juridico e pediu pela aprovação. Na sequência solicitou da primeira 
secretaria da mesa a fazer a leitura do Projeto de Lei complementar n 002/2025 que 

acrescenta cargos e vagas no grupo 4 do anexo I da Lei municipal n° 311 de 2012 e 

do Parecer n° 009/2025, após colocou em primeira discussão, o vereador Jose 

Maria pediu a vereadora Miriam que explicasse sobre o projeto, a vereadora 

|Miriam ressaltou que a necessidade desse profissional, precisa de uma carga 
horaria maior porque vem duas vezes na semana e não supri, o próprio conselho 

dos veterinários vieram e fizeram várias exigências, e precisa desse profissional no 

município, e hoje essa demanda não supri as necessidades e sem esse profissional 

não cumpri as metas exigidas. Dando continuidades senhor presidente solicitou da 

primeira secretaria da mesa a fazer a leitura do projeto de Resolução n° 001/2025 

que institui o Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal de Nova Rosalândia, 

como meio oficial de comunicação, publicidade e divulgação dos atos do Poder 

|Legislativo e o Parecer n° 006/2025, após colocou em discussão, o vereador Jose 

|Maria parabenizou senhor presidente por esse projeto, que vinha sendo cobrado a 

muito tempo, que irá facilitar muito para os vereadores, munícipes na pesquisa de 

|Leis e outros assuntos, senhor presidente ressaltou que esse projeto » para tornar 

mais transparentes os atos desta casa de leis, a vereadora Miriam parabenizou o 

|senhor presidente pela iniciativa do diário oficial eletrônico e todos que investi em 

tecnologia, após senhor presidente colocou em votação sendo votado e aprovado 
por unanimidade. Dando continuidades senhor presidente solicitou da primera 
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secretaria da casa a fazer a leitura do proieto de Resolução n° 002/2025 que dIspo 

|SObre a revisão geral anual dos salários dos servidores públicos ctetivose 

|comissionados do Poder Legislativo e o Parecer n° 007/2025, após colocou em 

discussão, o vereador Jose Maria salientou que esse projeto é o mesmo teor do 

executivo, ressalta que não concorda con a porcentagem, mas é feito em Cima do 

estudo do IBGE e IPCA, após senhor presidente colocou em votação sendo votado 

e aprovado por unanimidade. Continuando senhor presidente solicitou da primeira 

secretaria da mesa a fazer a leitura do projeto de lei n° 001/2025 que dispõe sobre a 

mplantação de umn Programa Municipal de Castração gratuita de Cães e Gatos e o 

Parecer n° 008/2025, após colocou em primeira discussão, senhor presidente pediu 

para subscrever no projeto, dado a importância do projeto, onde se vê várias 

pessoas que são defensores dos animais, a vereadora Miriam ressaltou que é um 

sonho, sabe da realidade do município, mas acredita que precisa começar com uma 
|lei, é um pedido também da população, e acredita que tem pessoas capacitadas para 
|trabalhar com isso, e espera que esse sonho se torne realidade, o vereador Jose 

Maria ressaltou que todas as comissões estão de acordo com o Parecer e 
parabenizou a vereadora Miriam pela iniciativa. Após senhor presidente convocou 

novamente todos os vereadores para as sessões extraordinárias nos dias 11 e 12 do 

referente mês. Dando continuidades senhor presidente passou a oportunidade ao 

vereador Deivid Denner para fazer o uso da palavra após entregar as moções de 

aplausos as senhoras Lucimeire da Silva Gomes, Hildgard Alves de Souza, 
Valmirene Rocha Soares Silva e o senhor Bruno Rosa, o vereador Deivid 

lcumprimentou a todos, justificou a ausência da senhora Hildgard, leu um texto de 
admiração e gratid�ão aos ex-diretores, após expressou qualidades de todos os 
homenageados, após foi feito a entrega. Na sequência senhor presidente passou a 

palavra a jovem Livia para prestar uma homenagem ao senhor Bruno Rosa em 
nome de toda equipe escolar da Escola de Tempo Integral Regina Siqueira 
Campos, e também a senhora Karla para prestar uma homenagem a senhora 
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Lucimeire em nome da sua família, também ao senhor Kelvin que prestou sua 

|homenagem a sua mãe a senhora Valmirene em nome de toda família. ApÓs senhor 

presidente passou a palavra aos homenageados, que agradeceram pela homenagem 
Ipelo reconhecimento, agradeceram todos os funcionáríos que trabalharam juntos, e 

reiterou mais uma vez os agradecimentos ao vereador Deivid pela homenagem. E 
làs 2lhs (vinte e uma) horas, e 09 (nove) minutos, declarou a Sessão encerrada, 

sendo lavrada a presente ata como registro oficial da mesma, bem como arquivado 

áudio em midia de gravações oficiais da Câmara. 
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